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Değerli BETA Kimya A.Ş. Ailesi,

Pandemi nedeniyle başta sağlık 
olmak üzere, ekonomi ve ticaret-
te yaşanan pek çok zorlukla aynı 
anda topyekün mücadele verdi-
ğimiz bir süreci yaşıyoruz. Ancak 
tüm olumsuzluklara rağmen 
BETA Kimya olarak, tüm gücü-
müzle işimize odaklanıyor ve ba-
şarılı süreç yönetimimizle birlikte 
geleceğe yine umutla bakıyoruz.

Şirket kültürümüz ve genlerimiz-
deki üretim tutkusu, bizi daima 
en iyisini yapmak için motive 
ediyor. Değerli çalışma arkadaş-
larım ile iş ortaklarımızın sinerji-
si ve özverili mesaileri sayesinde 
2020 yılını yüzde 35 büyüme ile 
tamamlamayı başardık. Elbette 
2021 yılına da aynı motivasyon ve 
pozitif yaklaşımla başlamıştık. Bu 
motivasyon neticesinde yılın ilk 
çeyreğinde de yüzde 20’nin üze-
rinde önemli bir büyüme gerçek-
leştirerek sektördeki yükselişimizi 
sürdürdük.

Böylesine küresel bir krizi yaşar-
ken dahi, bu pozitif tabloyu üstün 
bir performansla ortaya koyan ve 
gece gündüz demeden daha 
iyisi için çalışan BETA Kimya ai-
lesinin tüm fertlerine ayrı ayrı te-
şekkür ediyorum. Hedeflerimiz, 
her zaman olduğu gibi yüksek ve 

gelecek stratejimizi de tamamen 
bu yönde inşa ediyoruz. 

Değişen trendler ve tüketici alış-
kanlıklarını yakından takip edi-
yor, çağın ihtiyaçlarına göre yeni 
nitelikli ürünler geliştiriyoruz. Ve 
şimdi de sektörümüzde global 
ölçüde “Do it yourself” olarak 
adlandırılan “Kendin yap” ürün-
lerine adım atıyoruz. Günlük ya-
şamın her anında, evde ya da 
aracınızda, kısacası hayatın her 
anında son kullanıcıların rahat-
ça kullanabileceği akıllı ve pratik 
40’a yakın inovatif ürünle yeni bir 
sayfa açıyoruz. 

Şirketimiz için bir ilk olan yeni ne-
sil akıllı bant ürünlerimizi de tü-
keticiyle buluşturduğumuz yeni 
pratik ambalajlı ürünlerimiz ile; 
derz dolgusundan tamir macu-
nuna, hızlı yapıştırıcılardan mini 
silikonlara kadar çok geniş ve iş-
levsel bir ürün ailesi sunuyoruz. 

“Hayatın her anında BETA Kimya 
yanınızda” anlayışıyla, kendisine 
ahşap atölyesi kuran bir iş kadı-
nından, evindeki basit tamir işle-
rini kendi yapmak isteyen baba-
lara, hobisi maket uçak yapmak 
olan bir çocuktan girişimci ev ha-
nımlarına dek, artık herkese hitap 
eden bir ürün ailesine sahibiz. 

Ne mutlu ki; son kullanıcılara hi-
tap eden yeni ürünlerimizle bir-
likte, perakende satış kanalındaki 
ulusal yapı marketler ve e-ticaret 
satış kanallarında da yer almaya 
başladık. Tamamı bireysel kulla-
nıma yönelik olan Apel ve Mitrea-
pel markalı mini ambalajlı pratik 
ürünlerimiz, yapı market kana-
lında öncelikle BAUHAUS’ta sa-
tışa sunulmaya başladı. E-ticaret 
alanında ise Trendyol, N11, Hepsi-
Burada gibi satış kanalları üzerin-
den son kullanıcılarımızla buluş-
turmanın mutluluğunu yaşadık. 
Yakın zamanda detaylı tanıtım 
lansmanlarını gerçekleştireceği-

miz yeni nesil pratik ürünlerimize 
şimdiden yoğun bir ilgi olduğu-
nu görmek de bizi ayrıca sevindi-
riyor.

Hem iç pazar hem de ihracat-
ta istikrarlı yükselişimizi sürdü-
rürken, şirketimizi geleceğe ta-
şıyacak BETA Kimya GEBKİM 
Kampüsü fabrikamızdaki inşaat 
çalışmalarımız da tüm hızıyla de-
vam ediyor. Orta Doğu ile Doğu 
Avrupa’nın en büyük yapıştırıcı 
ve tutkal tesisi olacak yeni fabri-
kamız pandemiye rağmen hızla 
yükselmeye devam ediyor. Yeni 
fabrikamızın açılışını gerçekleş-
tireceğimiz günü iple çekiyoruz. 
Ümit ediyoruz ki, şirketimizin 35. 
yılını BETA Kimya GEBKİM Kam-
püsü ile taçlandıracak ve yine 
tüm paydaşlarımızla hep birlikte 
tarihe not düşerek güzel anılar 
yaşayacağız. 

Önümüzdeki dönemde de, tıpkı 
geçmişte olduğu gibi tüm iş or-
taklarımızın, bayilerimizin ve te-
darikçilerimizin yanında olmaya 
devam edeceğiz. Covid-19 pan-
demisinin etkilerini sonsuz bir 
dayanışma ile aşacak, normalleş-
me sürecine geçmemizle birlikte 
her alanda atılımlarımızı sürdüre-
ceğiz.

34 yıldır BETA Kimya ailesine de-
ğer katan tüm paydaşlarımıza ve 
şirketimizi Türk kimya sektörü-
nün öncü markası haline getiren 
değerli çalışma arkadaşlarıma en 
içten teşekkürlerimi sunuyorum. 

Hepinizin Kurban bayramını en 
içten dileklerimle kutluyor; sağlık, 
huzur ve bereket dolu günler di-
liyorum.

Saygılarımla,

Cihat Sayacı
Beta Kimya A.Ş. Genel Müdürü
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T.C. SAĞLIK BAKANLIĞI - İKMİB TOPLANTISI

TEKNOLOJİ ODAKLI SANAYİ 
HAMLESİ PROGRAMI

ÇİN HALK CUMHURİYETİ 
E-TİCARET PAZAR 
ARAŞTIRMASI SUNUMU

İKMİB Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Adil Pelister, T.C. 
Sağlık Bakanlığı Yardımcısı Prof. Dr. Sayın Emine ALP 
MEŞE ile online toplantıda bir araya geldi. İKMİB Yönetim 
Kurulu Üyeleri ve sektör temsilcilerinin katılımı ile gerçek-
leşen toplantıda; ilaç, medikal ve kozmetik sektörlerinin 
öncelikli sorunları aktarıldı.

İKMİB Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Adil Pelister, T.C. 
Ticaret Bakanlığı Dış Temsilcilikler ve Uluslararası Etkin-
likler Genel Müdürlüğü ile DEİK Türkiye-Çin İş Konseyi iş 
birliğiyle gerçekleştirilen “Çin Halk Cumhuriyeti E-Ticaret 
Pazar Araştırması Sunumu” toplantısına katıldı.

T.C. Ticaret Bakanlığı Bakan Yardımcısı Sayın Gonca Yıl-
maz Batur, DEİK Yönetim Kurulu Üyesi Sayın Murat Kol-
başı ve Türkiye-Çin İş Konseyi Başkanı Sayın Korhan Kur-
doğlu hitaplarının yer aldığı toplantıda, Ticaret Bakanlığı 
bürokratlarımız Çin’e yönelik e-ticaret pazar araştırması 
sunumu gerçekleştirdi.

İKMİB olarak "Teknoloji Odaklı Sanayi Hamlesi Progra-
mı" kapsamında kimya sektörüne yönelik yatırım des-
tekleri webinarı gerçekleştirildi.

T.C. Sanayi Bakanlığı Stratejik Araştırmalar ve Verimli-
lik Genel Müdürü Sayın Prof. Dr. İlker Murat Ar ve T.C. 
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Program Yönetimi Daire 
Başkanı Sayın Hakan Erten’in katılımı ile gerçekleştiri-
len webinarda, kimya sektörünü yakından ilgilendiren 
desteklerin kapsamları ve programın işleyişine dair bil-
gi aktarımı yapıldı.
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2021 TÜRKİYE KİMYA SEKTÖR ŞURASI

ANKARA ZİYARETİ ATIK PLASTİKLER
YUVAYA DÖNÜŞÜYORİKMİB Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Adil Pelister, Anka-

ra ziyaretleri kapsamında T.C. Sanayi Bakan Yardımcısı 
Sayın Mehmet Fatih Kacır'ı makamında ziyaret ederek, 
2021 Türkiye Kimya Sektör Şurası'na katılım ve katkıla-
rından dolayı hatıra plaketini takdim etti.

İKMİB Yönetim Kurulu Üyesi Sayın Uğur Adıyaman ile 
birlikte gerçekleştirdiği ziyarette, birliğin güncel faali-
yetleri ve kurma çalışmaları devam eden İKMİB Kimya 
Teknoloji Merkezi hakkında bilgilendirmede bulundu.

“Yuvaya Dönüşen Plastikler Projesi” kapsamında geri 
dönüştürülen plastik atıklardan yapılan yuvalar, Dış Tica-
ret Kompleksi’ndeki hayvan dostlarımız için kullanılması 
amacı ile TİM Başkanı Sayın İsmail Gülle, PAGDER Başka-
nı Sayın Selçuk Gülsün'ün katıldığı tören ile teslim edildi.

Adil Pelister, "Amacımız hem geri dönüşüm için bir bi-
linçlendirme oluşturmak hem de hayvan dostlarımıza 
sıcak bir yuva sağlamak" dedi.

Kimya Sektör Platformu'nun çatısı altında gerçekleştiri-
len 2021 Türkiye Kimya Sektör Şurası'nın ilk günü, T.C. 
Sanayi Bakanı Sayın Mustafa Varank, T.C. Ticaret Bakanı 
Sayın Ruhsar Pekcan ve Turkiye İhracatçılar Meclisi Baş-
kanı Sayın İsmail Gülle'nin açılış konuşmalarıyla başladı.

Şurada kimya sektörünün bugünkü durumu ile gelece-
ğine ilişkin beklentiler değerlendirilirken, oturumlar iki 
gün boyunca devam etti.

2 İhracatçı Birliği, 17 Dernek, 4 Sendika, 1 Vakıf, 1 Oda, 
1 Federasyon, 1 Meclis ve 9 Üniversiteden oluşan tem-
siliyetlerle birlikte, sektörün önde gelen toplam 36 ku-
rumunun oluşturduğu bir mecra olan Kimya Sektör 
Platformu'nun çatısı altında gerçekleştirilen 2021 Türki-
ye Kimya Sektör Şurası'nın, Türk kimya sanayisine ha-
yırlı olmasını temenni eden İKMİB Yönetim Kurulu Baş-
kanı Sayın Adil Pelister, T.C. Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip erdoğan'a teşekkürlerini sundu.
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Merhabalar, öncelikle röportaj 
teklifimizi kabul ettiğiniz için te-
şekkür ederiz. Sizi ve firmanızı 
tanıyarak başlayalım.

Öncelikle Apel Bülten’in bu sayı-
sında bana da yer verdiğiniz için 
çok teşekkür ederim. Benim adım 
Ramin Mustafaoğlu. Sektör içe-
risinde uzun yıllar çeşitli şirket ve 
kademelerde görev alarak, ciddi 
bir tecrübe birikimi sağladım. Ba-
şarılı geçen bu sürecin ardından 
2011 yılında yaptığım girişimle bir-
likte kendi şirketimi kurmaya karar 
verdim. 

10 yılı aşkın süredir R.T.K Group fir-
ması olarak yolumuza devam edi-
yoruz. Firmamız, Azerbaycan böl-
gesinde inşaat sektörüne yönelik 
yapı malzemesi ürünlerinin ithalat 
ve pazarlama faaliyetlerini ger-
çekleştiriyor. R.T.K. Group olarak 
hala ilk günkü azim ile çalışmaya 
devam ediyor ve hem şirketimize 

hem de sektöre katkı sunmak için 
gayret gösteriyoruz.

Beta Kimya A.Ş. ile ne kadar sü-
redir çalışmaktasınız, bu süreç 
ne zaman başladı?

2011 yılında firmamızı kurulduk-
tan kısa bir süre sonra Beta Kim-
ya ile tanıştık. İlk günden itibaren, 
gerek ürün kalitesi gerekse satış 
sonrası destek anlamında karşılık-
lı bir memnuniyet oluştu. Yaklaşık 
9 yıldır Beta Kimya ile çalışmanın, 
birlikte iş yapmanın mutluluğunu 
yaşıyoruz.

Beta Kimya A.Ş.’den beklentileri-
niz nelerdir?

Gün geçtikçe dünya ekonomisi ve 
tüketici trendleri ile sektörün bek-
lentileri de hızla değişiyor. Yerel 
anlamda baktığımızda da, bölge-
sel olarak bir hayli artan rekabet 
koşullarını görüyoruz. Bu bağlam-
da, Beta Kimya’dan başlıca bek-
lentimiz maliyet ve teknik açıdan 
gerekli değer ve desteğin verilme-
sidir. 

Sizden gelecek bu kıymetli des-
tekler sayesinde, bizim gibi satış 
odaklı şirketlerin dahi bu zorlu re-
kabet koşullarını en güçlü şekilde 
aşmasını sağlayacağını düşünü-

yorum. Şimdiden emekleriniz için 
tüm Beta Kimya ailesine teşekkür 
ediyorum.

Beta Kimya A.Ş. ürünlerini kulla-
nan son tüketicilerden aldığınız 
geri bildirimler oluyor mu? Bi-
zimle paylaşabilir misiniz?

Müşterilerimizden aldığımız geri 
bildirimler oldukça memnuniyet 
veriyor. Beta Kimya ürünlerinin 
yüksek kalitesi ortada. Bu yüzden 
herhangi bir sorun yaşamıyor ve 
ürünlerimizi gönül rahatlığıyla 
müşterilerimize sunuyoruz.

Bu kalite standardı sürdürüldüğü 
takdirde Apel ve Mitreapel marka-
larınızın, daima yükseleceğine ve 
gücüne güç katacağını inanıyo-
rum.

Son olarak Beta Kimya A.Ş.’ye 
iletmek istediğiniz, söylemek is-
tediğiniz bir konu var mıdır? 

Beta Kimya’ya iletmek istediğim 
en önemli talep, rakiplerimiz ile 
rekabet avantajı sağlayabilmemiz 
açısından bizlere her zaman ol-
duğu gibi yardımcı olmasıdır. Hep 
birlikte zor zamanlardan geçtiği-
miz bu süreçte herkese sağlık ve 
huzur diliyorum.

Sizden gelecek bu kıymetli destekler sayesinde, 
bizim gibi satış odaklı şirketlerin dahi bu zorlu 
rekabet koşullarını en güçlü şekilde aşmasını 
sağlayacağını düşünüyorum.
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Merhaba, öncelikle röportaj 
teklifimizi kabul ettiğiniz için 
teşekkür ederiz. Bizlere biraz 
kendinizden ve firmanızdan 
bahseder misiniz?

2005 yılında İMES Sanayi 
Sitesi’nde bir hırdavat toptancı-
sında tezgahtar olarak iş haya-
tıma başladım. Ardından çeşitli 
firmalarda mobilya aksesuarları 
ile hırdavat üzerine pazarlama 
ve satış alanında çalışmalarıma 
devam ettim. 2017 yılında ise ar-
tık kendi ayaklarımız üzerinde 
durmaya karar vererek, WELL 
Mobilya Aksesuarları’nı kurdum. 
İlk olarak frenli menteşe ve gazlı 
piston gibi ürünlerin ithalatı ile 
Türkiye’de bulunan hırdavatçı-
ların %80’ine ulaştık.

2019 yılı itibariyle yeni yerimize 
geçmemizle birlikte, mobilya 
imalatçıları ve üreticilerine de 
hitap etmeye başladık. Şu anda, 
Modoko’daki 250 m2’lik dükka-
nımızda satış ve pazarlama faa-
liyetlerimize devam ediyoruz.

Beta Kimya A.Ş. ile ne kadar 
süredir çalışmaktasınız, bu sü-
reç ne zaman başladı?

İthalat ve ihracat üzerine yap-
tığımız çalışmalarımıza, 2019 
yılında mobilya aksesuarlarını 
da ekleyerek yeni bir boyut ka-
zandırmaya karar verdim. Pi-

yasa araştırmalarımızda marka 
bilinirliği yüksek, kaliteli ürünle-
ri olan ve tüm portföyü ile bize 
hizmet verebilecek bir marka 
arıyorduk. 2019 yılının Aralık 
ayında Beta Kimya ile güzel bir 
iş ortaklığına imza attık ve Apel 
markalı ürünleri müşterilerimi-
ze sunmaya başladık.

Beta Kimya A.Ş.’den beklenti-
leriniz nelerdir?

Beta Kimya A.Ş., kurumsal şir-
ket yapısına ek olarak yüksek 
ürün kalitesi ve üstün hizmet 
anlayışı ile bizim beklentilerimi-
zi fazlasıyla karşılayan bir firma. 
Özellikle piyasanın beklentileri-
ne göre geliştirilen yeni inovatif 
ürünlere devam edilmesini ve 
yüksek kaliteden ödün verilme-
mesini bekliyoruz.

Beta Kimya ile birlikte gün geç-
tikçe biz de büyüyoruz. Önü-
müzdeki dönemde iş ortaklığı-
mızı daha da ileri taşıyacağımıza 
inanıyorum. Bu anlamda Beta 
Kimya ailesine teşekkürlerimi 
sunuyorum.

Beta Kimya A.Ş. ürünlerini 
kullanan son tüketicilerden 
aldığınız geri bildirimler olu-
yor mu? Bizimle paylaşabilir 
misiniz?

İşimiz gereği bir çok farklı ima-
latçı ve son kullanıcı olan müş-
terilerimizle yakın ilişkilerimiz 
oluyor. Kendilerinin kullandığı 
farklı markalar da oluyor mut-
laka. Ancak bizim gerek farklı 
ürün kullanan müşteriye ge-
rekse Apel markasını kullanan 
müşterilere verdiğimiz hiçbir 
üründe bugüne kadar herhangi 
bir sorun yaşamadık. 

Hatta fiyat-kalite endeksine 
baktığımızda, müşteriler özel-
likle Apel markasına yönelmeye 
başladılar. Bu olumlu geri dö-
nüşler de elbette bizim elimi-
zi güçlendiriyor ve ticaretimizi 
hızlandırıyor.

Son olarak Beta Kimya A.Ş.’ye 
iletmek istediğiniz, söylemek 
istediğiniz bir konu var mıdır? 

Bize olan destekleri ve her za-
man gösterdikleri ilgili yakla-
şımları için Beta Kimya ailesinin 
tüm fertlerine teşekkür ediyo-
rum. Pandeminin geçmesi ile 
birlikte çok daha güzel günlere 
beraber ulaşacağımıza inanıyo-
rum.

Beta Kimya ile birlikte gün geçtikçe biz de büyüyoruz.  
Önümüzdeki dönemde iş ortaklığımızı daha da ileri 
taşıyacağımıza inanıyorum.
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BETA KİMYA A.Ş. GEBKİM KAMPÜSÜ

GEBKİM'DE YÜKSELİYORUZ !
22 Temmuz 2020 tarihinde, şirketimizin geleceği adına önemli 
bir dönüm noktası olacak BETA Kimya GEBKİM Kampüsümüzün 
temelini atmanın heyecanını yaşamıştık. Bu tarihten tam 10 ay 
sonra, 50 dönüm üzerinde yer alan bu devasa tesis hızla yükseli-
yor ve emin adımlarla son haline doğru ilerliyor. 

10 ay gibi kısa bir sürede, pandemi etkilerinin çok yoğun bir oran-
da hissedildiği bu dönemde kaba inşaatın neredeyse bittiği ve 
çatıların örtüldüğü bir yapı haline gelmek için gece gündüz de-
meden emek sarf eden herkese teşekkür ediyoruz. 

315 milyon TL’lik bir yatırım bedeli ile devreye alacağımız, Orta 
Doğu ile Doğu Avrupa’nın en büyük yapıştırıcı ve tutkal tesisi 
olacak BETA Kimya GEBKİM Kampüsü, 50.000 m2 arsa içinde 
35.000 m2’lik kapalı alanda faaliyet gösterecek.

GEBKİM (Kocaeli-Gebze V. Kimya İhtisas Organize Sanayi Bölge-
si) yönetiminin ve tüm profesyonel kadrosunun gösterdiği ilgi ve 
bilgilendirmeleri ise inşaat sürecimize büyük bir katkı sunuyor. 
Kimya alanında uzmanlaşmış bir OSB alanında faaliyet göster- 
menin avantajlarını şimdiden yaşadığımızı görüyoruz. 

BETA Kimya ailesi olarak GEBKİM yönetimine teşekkürlerimizi 
sunuyoruz.



BETA KİMYA A.Ş. GEBKİM KAMPÜSÜ
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ORTA DOĞU İLE DOĞU AVRUPA'NIN EN BÜYÜK YAPIŞTIRICI
VE TUTKAL ÜRETİM TESİSİ GEBKİM'DE YÜKSELİYOR.

BETA Kimya GEBKİM 

Kampüsü, 50 bin m2 arsa 

içinde yer alan 35 bin m2’lik 

kapalı alanda faaliyet 

gösterecek ve Türkiye'nin 

en modern entegre üretim 

tesislerinden biri olacak.

" "
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APEL’DEN MASİF VE AHŞAP 
MOBİLYALARA GÜÇLÜ DOKUNUŞ

Yüksek kalite arayan profesyoneller ve 
pratik kullanım isteyen son kullanıcılar 
için özel ürünler geliştiren BETA Kimya 
A.Ş., APEL markalı yapıştırıcılarıyla fark 
yaratıyor. APEL D3/D4 Ahşap Uygu-
lama & Sandalye Tutkalı, özel formülü 
sayesinde esneklik ve sağlamlığı aynı 
üründe buluşturuyor. 

Kitaplıktan masaya, sandviç panel-
den fingerjoint uygulamlarına, ma-
sif ahşaplardan bahçe mobilyalarına 
kadar tüm ahşap yapıştırma uygula-
malarında kullanılabilen APEL D3/D4 
Ahşap Uygulama & Sandalye Tutkalı, 
yüksek yapışma gücü ile muadille-
rine nazaran hızlı tutunma sağlıyor. 
Türkiye'de üretilen bir tutkal ile ilk kez 
IFT Rosenheim'dan alınan DIN EN 204 
standardlarında D3 belgesine sahip 

olan APEL D3/D4 Ahşap Tutkalı %5 
oranında APEL Tutkal sertleştiricisi ile 
kullanıldığında da D4 normunda suya 
dayanıma ulaşıyor. 

Özel formülü sayesinde en iyi ahşap  
yapıştırıcılarından biri olan APEL D3/
D4 Ahşap Uygulama & Sandalye Tutka-
lı, düşey yüzeylerde dahi sıçrama ya da 
yere damlama yapmıyor. Hızlı kürlenen 
ve uygulama sonrası esnek formda şef-
faf bir film tabakasına dönüşen APEL 
D3/D4 Ahşap Tutkalı, APEL Tutkal Sert-
leştirici ile birlikte kullanıldığında ise 
kimyasal bağ sayısını arttırarak suya 
maruz kalan alanlarda dahi yüksek tu-
tunma mukavemeti şansı veriyor.

Yeni nesil montaj yapıştırıcısı APEL Sıvı 
Çivi, ahşap yüzeylerde delme ya da vi-
dalama işlemine gerek duymadan farklı 
türdeki birçok malzemeyi birbirine yapış-
tırmayı başarıyor. DIN EN 204 standartla-
rına göre D4 normuna sahip olan APEL 
Sıvı Çivi, suya karşı dayanıklı yapısının yanı 
sıra nem ve sıcaktan asla etkilenmiyor.

Ahşap, cam, metal, plastik, ayna, kiremit, 
MDF gibi birçok farklı malzemenin tüm 
ahşap yüzeylere yapışmasını sağlayan 
APEL Sıvı Çivi, aynı zamanda mobilya, in-

şaat, yat, tekne imalatı, dış mekan peyzajı 
ve tamirat işlerinde de kullanım imkanı 
sunuyor. 15 dakikalık kısa sabitleme ve 
2 saatlik hızlı kürleşme sonunda sert ve 
sağlam bir yapı oluşturan APEL Sıvı çivi, 
boşluk doldurma özelliğiyle de öne çıkı-
yor.

Solvent ve uçucu gaz içermeyen APEL 
Sıvı Çivi, poliüretan esaslı formülü ile çok 
güçlü bir yapışma sağlarken, uygulama 
esnasında dikey yüzeylerde bile akma 
yapmadan (tiksotropik) kullanılabiliyor.

Kimya sektörünün öncü şirketlerinden BETA Kimya A.Ş., masif ve ahşap mobilyalar için geliştir-
diği yüksek performanslı inovatif yapıştırıcılarıyla akılcı çözümler sunuyor. APEL D3/D4 Ahşap 
Tutkalı ile iç mekan ve dış mekanlarda kullanılan tüm ahşap mobilya bileşenlerinde yüksek 
tutunma sağlıyor. APEL Sıvı Çivi ise ahşap, cam, metal, plastik, ayna, kiremit ve MDF gibi birçok 
farklı malzemenin, tüm ahşap yüzeylere kolayca monte edilmesine imkan tanıyor.

APEL D3/D4 Ahşap Uygulama & Sandalye Tutkalı ile yapıştırmak çok kolay

Ahşap ile farklı türevdeki materyallerin
			   birbirine montajı için APEL Sıvı Çivi
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TEKNİK PAZARLAMA

PUR HOTMELT
UYGULAMALARIMIZ
TÜM HIZIYLA
DEVAM EDİYOR

KAYSERİ BÖLGESİ
SAHA AKTİVİTELERİ

APEL MK300 SIVI ÇİVİ 
ÇALIŞMALARI

Ürün uygulama çalışmalarına son hızla devam ettiğimiz 
PUR Hotmelt yapıştırıcılarımızla ilgili Ocak ayında da 
müşterilerimiz ile birlikte sahadaydık. Türkiye’nin önde 
gelen panel ve profil üreticileriyle birlikte çeşitli üretim 
hatlarında gerçekleştirdiğimiz çalışmalardan olumlu 
sonuçlar almaya devam ediyoruz. PUR hotmelt yapıştı-
rıcılarımızı en mükemmel seviyeye taşımak için makine 
uyum ve tutundurma faaliyetlerine de devam ediyoruz.

Geçtiğimiz Şubat Ayı’nda Pazarlama ve İş Geliştirme 
Departmanımızdan Özgür Şengelen, pandemiye rağ-
men Kayseri bayilerimiz ile birlikte bölgedeki kullanıcı/
üretici müşterileri ziyaret etti. Üretim hatlarında kulla-
nılabilecek ürünlerimiz hakkında teknik bilgi ve uygula-
malı anlatım gerçekleştirilen bu saha ziyaretleriyle bayi-
lerimizin yanında olmaya devam edeceğiz. Tüm soru ve 
teknik talepleriniz için pazarlama@betakimya.com.tr 
adresinden bize ulaşabilirsiniz.

Apel Sıvı Çivi ürünümüz ile ilgili Kalite Kontrol De-

partmanımız ve Bölge Satış Temsilcimiz ile birlikte 

müşteri ziyaretleri gerçekleştirdik. Müşterilerimizden 

aldığımız geri bildirimler doğrultusunda ürün mü-

kemmelleştirme ve ürünün tabana yayılmasına yö-

nelik çalışmalarımızı tamamladık.



TEKNİK PAZARLAMA
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SAHA ZİYARETLERİ

ONLINE
WORKSHOPLAR

KARADENİZ TEKNİK 
ÜNİVERSİTESİ WEBİNAR'I

Mart 2021’de, Pazarlama ve İş 

Geliştirme Departmanımızdan 

Özgür Şengelen ve Bölge Satış 

Temsilcimiz Tolga İbrahimoğlu, 

yapı market kanalındaki satış 

noktalarını kapsayan saha ziya-

retleri gerçekleştirdiler. Bauhaus 

ve bölgedeki diğer müşterileri-

miz ziyaret edilirken, Bauhaus 

satış kanalımız için hazırlanan 

ekranlı metal standların kurulu-

mu yapıldı. Satış noktalarındaki 

müşterilerimize yönelik deneme 

ve tanıtım çalışmaları yapıldı.

Online Workshoplara hız kesmeden de-
vam ettik. Pazarlama ve İş Geliştirme 
Departmanı Yöneticimiz Soner Özbuğa, 
pandemi sebebi ile iyice hayatımıza gir-
miş olan “online workshoplarımız” üzerin-
de çalışmaları yaygınlaştırıp, bu kapsam-
da ulaşımımızın zor olduğu ülkeler ile bir 
dizi workshop gerçekleştirdi. Mart ayında 
düzenlediğimiz bu interaktif çalışmada 
Güney Afrika ve Ekvator’daki müşterileri-
mizle buluştuk.

20 Mayıs Perşembe günü şirketimizden İhracat Müdürü Ay-
kut Engin ve Pazarlama Yöneticisi Soner Özbuğa, KTÜ Orman 
Endüstri Mühendisliği bölüm öğrencileri ile bir araya gelerek 
“Orman Endüstrisinde Kimyasal Bağlayıcılar ve İhracatı” ko-
nulu sunum gerçekleşirdiler. Sunum sonrası öğrenciler ile bir 
araya gelinerek Sektör-Öğrenci iş birliği kapsamında soru-ce-
vap etkinliği düzenlendi.



Mayıs 202114

BİZDEN HABERLER

Kimya sektörünün yenilikçi ve öncü şirketlerinden BETA Kimya A.Ş., 
pandeminin olumsuz etkilerine rağmen büyümede hız kesmiyor. 
Geçtiğimiz yıl Temmuz ayında 315 milyon TL’lik yerli yatırımla Orta 
Doğu ve Doğu Avrupa’nın en büyük yapıştırıcı ve tutkal üretim te-
sisinin temelini atan BETA Kimya A.Ş., 2020 yılını yüzde 35 büyüme 
ile tamamladı. 

Son kullanıcılara yönelik akıllı ve pratik ambalajlı hızlı yapıştırıcı, 
bantlar, çok amaçlı spreyler ve silikon gibi 40’a yakın yeni ürünle 
yapı marketler ve e-ticaret sitelerine adım atan BETA Kimya A.Ş., 
Covid-19 pandemisine rağmen toplamda yüzde 25 büyüdü.

Pandemi sonrası değişen tüketici alışkanlıkları ve yeni yaşam 
trendlerine göre ürün gamını da genişleten BETA Kimya A.Ş., je-
nerik markaları Apel ve Mitreapel ile 7’den 70’e herkesin kullana-
bileceği akıllı ve pratik ambalajlı ürünlerini piyasaya sundu. Çok 
amaçlı bantlardan derz dolgusuna, hobi tutkalından mini silikona 
kadar hayatı kolaylaştıran ve herkesin rahatlıkla kullanabileceği 
Apel ve Mitreapel markalı 40’a yakın yeni pratik ürünü yapı mar-

ketler ve e-ticaret sitelerinde tüketiciyle buluşturan BETA Kimya A.Ş., son kullanıcılara yönelik ürünlerle 
her eve girmeyi hedefliyor.

Sayacı: “Son kullanıcılara yönelik akıllı ve pratik ürünlerimizle hayata dokunuyoruz”

Global trendler ve değişen tüketici ihtiyaçlarına göre yeni ürün geliştirme stratejilerine odaklandıklarını be-
lirten BETA Kimya A.Ş. Genel Müdürü Cihat Sayacı, “Özellikle Covid-19 pandemisi sonrası tüm dünyada ‘Do 
it yourself’ olarak tanımlanan kendin yap ürünlerine olan ilginin bir hayli arttığını görüyoruz. Biz de tüke-
tim alışkanlıklarındaki bu değişime hızla adapte olarak, yeni dönem Ar-Ge ve inovasyon çalışmalarımızda 
son kullanıcılara yönelik ürünlere yöneldik. Apel ve Mitreapel markalarımız altında 40’a yakın çok amaçlı 
ve pratik kullanımlı yeni ürünler geliştirdik. Örneğin; şirket tarihimizde ilk defa bant kategorisine adım attık. 
Çift taraflı montaj bandından sızdırmazlık bantlarına kadar 10 yeni akıllı bant çeşidini piyasaya sunduk. 
Ev içindeki basit tadilat uygulamaları için geliştirdiğimiz hızlı yapıştırıcılar, mini tüp silikonlar, pratik tamir 
macunları ve derz dolguları gibi günlük yaşamın parçası olacak akıllı ürünlerimizle, artık yapı marketler 
ve e-ticaret sitelerinde son kullanıcılarla buluşuyoruz. Evde, iş yerinde, otomobilde ya da çantanızda yer 
alacak mini ambalajlı ve multi fonksiyonel ürünlerle ‘Hayatın her anında BETA Kimya yanınızda’ diyoruz. 
Artık sektör profesyonellerinin ve endüstriyel üretim kanalının yanı sıra son kullanıcılarımıza yönelik ürün-
lerimizle güçlü büyümemizi sürdüreceğiz. Önümüzdeki dönemde, yapı market ve e-ticaret kanallarında 
ürünlerimizden elde edeceğimiz katkının, toplam ciromuzdaki payını daha büyütmeyi hedefliyoruz” dedi.

BETA KİMYA PANDEMİDE YÜZDE 25 BÜYÜDÜ,
YAPI MARKET VE E-TİCARET SİTELERİNE ADIM ATTI

Türkiye’nin en köklü kimya şirketlerinden BETA Kimya A.Ş., yeni yatırım ve ürünleriyle büyü-
meye devam ediyor. Covid-19’un olumsuz etkilerine rağmen yatırımda hız kesmeyerek 2020 
yılında yüzde 35 büyüme başarısı gösteren BETA Kimya, pandemi sürecinin başından itibaren 
toplam yüzde 25 büyüme gerçekleştirdi.

Apel ve Mitreapel markalı ürünlerini 78 ülke ile buluşturarak toplam ciroda ihracat payını yüzde 
60’lara yükseltirken BETA Kimya A.Ş., son kullanıcılara yönelik 40’a yakın yeni pratik ambalajlı 
ürünleriyle de yapı marketler ve e-ticaret sitelerine adım attı.



BETA KİMYA A.Ş. YENİ ÜRÜNLERİYLE
26. MOSBUILD FUARI'NDA GÖZ DOLDURDU

CIS ve Kafkasya bölgesinin en önemli sektörel buluşma-
larından MOSBUILD Uluslararası Yapı ve İç Dekorasyon 
FUARI'nda BETA Kimya rüzgarı esti. 30 Mart-2 Nisan 2021 
tarihleri arasında Rusya’nın başkenti Moskova’da 26.’sı ger-
çekleşen fuarda, BETA Kimya yeni ürünleriyle yer aldı.

Yapı ve mobilya sektörlerine yönelik Mitreapel ve Apel 
markalı silikonlar, hibrit yapıştırıcılar ve köpük ürünlerini 

ziyaretçilerle buluşturan BETA Kimya A.Ş., sektör profesyo-
nellerinin beğenisini kazandı.

BETA Kimya standını 12 farklı ülkeden pek çok firma ziya-
ret ederken Rusya, Tataristan, Özbekistan, Kazakistan, Kır-
gızistan, Türkmenistan, Tacikistan, Gürcistan gibi ülkeler 
öne çıktı. MosBuild Fuarı’nda BETA Kimya’yı İhracat Mü-
dürü Aykut Engin ve İhracat Uzmanı Can Aydın temsil etti.

MOSBUILD 2021
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NASIL KULLANILIR?

ÜRÜN TANIMI
Apel PVAc. esaslı tutkallar üstün yapıştırma gücüne sahiptirler. 
Kuruduğunda; dolgusuz tutkallar için şeffaf, dolgulu tutkallar 
için ise beyaz bir film tabakası oluşturan emülsiyon tutkalları, 
kullanım alanına göre D2-D3-D4 su dayanım normlarına sahip-
tir. Beyaz ve pembe renkleri de mevcuttur. Ağaç masifleri nem 
oranı yüksek olsa dahi, birbirlerine yapıştırmak için kullanılabile-
cek homopolimer yapıda bir yapıştırıcılardır.

KULLANIM ALANI
Masif panel imalatında yan ve dikey yapıştırma işlemlerinde, ah-
şap sandalye iskeleti imalatında, otomatik fingerjoint makine-
lerinde kullanılabilir. Ahşap kapı üretiminde, kapı kasalarının ve 
kapı kanatlarının imalatında,  mobilya üretiminde ve her türlü 
ahşap yapıştırma işleminde,  ahşap, MDF ve sunta laminasyon-
larında, masif ahşap, sunta ve MDF gibi malzemelerin soğuk 
pres ve işkence ile birbirlerine yapıştırılması işlemlerinde kullanı-
ma oldukça uygundur. Her türlü mobilya tamiratı işlemlerinde 
kullanılabilir. Ahşap kalıp üretimi için son derece uygundur.

PVAc. TUTKALLAR NASIL KULLANILIR?

Kullanmadan önce
karıştırın.

Fırça veya rulo ile
uygulayın.

Yüzeyin tamamına
eşit olacak şekilde sürün.

Meengene veya sıcak / soğuk
pres makinelerinde presleyin.

Yapıştırılacak parçaları
birleştirin.



Kaynak işlemi sırasında sıçrayan cürufların, kaynak makinesine 
ve yüzeye yapışmasını önler. Kalıcı koruma sağlar.



KATILACAĞIMIZ FUARLAR

22 / 24 Eylül 2021
UZBUILD 2021 - Özbekistan / Taşkent

Bu sene 22 - 24 Eylül 2021 tarihler ara-
sında 22.'si düzenlenecek olan UZBUILD 
2021 fuarı'nda yerimizi alıyoruz. Pazarla-
ma ve ihracat ekiplerimizle birlikte müş-
terilerimizi ağırlayacağımız fuarımızda, 
en yeni ürünlerimizi sergileyeceğiz.

09 / 13 Ekim 2021

12 / 15 Eylül 2021

INTERMOB 2021 - İstanbul / Tüyap

Her sene geleneksel olarak katılım sağ-
ladığımız Tüyap İntermob Fuarı'nda 
2021 yılında da yerimizi aldık. 09-13 
Ekim tarihleri arasında düzenlenecek 
olan fuarda yurtiçi ve ihracat olmak 
üzere iki ayrı standımızda sektörümüz 
için önemi büyük uluslararası ziyaret-
çilerimizi de ağırlamayı hedefliyoruz.

DUBAI BIG 5 - B.A.E.

12-15 Eylül 2021 tarihleri arasında düzen-
lenecek olan Dubai Big 5 Show'da şim-
diden yerimizi aldık. Yenilikçi ve akılcı 
ürünlerimizin tamamını sergileyeceği-
miz standımıza davetlisiniz.
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